
Allegato 1

Gentile dottore,
sulla base degli accertamenti svolti ai sensi dell’art. 4 del decreto legge 1° aprile 2021, n. 44, come modificato dal decreto-legge 26 novembre 2021, n. 172, convertito con modificazioni dalla legge 21 gennaio 2022, n. 3, Lei è risultato non in regola con l’obbligo vaccinale e, conseguentemente, in esecuzione delle predette norme, è stato sospeso dall’esercizio professionale fino al termine di sei mesi a decorrere dal 15 dicembre 2021.
Le comunichiamo che l’art. 8 del decreto legge 24 marzo 2022, n. 24, ha ulteriormente modificato il citato art. 4 del d.l. 44/2021, spostando al 31 dicembre 2022 il termine della sospensione dall’esercizio professionale conseguente all’inadempimento dell’obbligo vaccinale.
Per tale motivo, Le comunichiamo che la Sua sospensione dall’esercizio professionale avrà efficacia fino al 31 dicembre 2022 ovvero fino alla data, antecedente al 31 dicembre 2022, in cui comunichi all’Ordine il completamento del ciclo vaccinale primario/della somministrazione della dose di richiamo.
La sospensione resterà, pertanto, annotata nell’Albo professionale di questo Ordine e sarà comunicata alla FNOPI e al datore di lavoro, se noto. 
Si rammenta, altresì, che l’esercizio della professione in vigenza della sospensione dall’albo configura un illecito penale ai sensi dell’art. 348 c.p. (esercizio abusivo della professione). 
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